REGOLAMENTO DEL MERCATINO DEI GIOCHI USATI 

(gestito in proprio dalla Associazione Culturale e Ricreativa Jump di Camaiore (LU)

· Tentullai! È un mercatino di giochi usati o nuovi, rari o no che sarà presente durante la Giochi CON 2018 del 16 giugno 2018;

· Chi vorrà mettere in vendita propri oggetti dovrà consegnarli durante la manifestazione (dalle ore 10.00 alle ore 15.00) al desk predisposto all’interno della manifestazione, previa compilazione di modulo con esatta indicazione del titolo, del prezzo richiesto di vendita, oltre a eventuali altre indicazioni sullo stato del gioco; sarà possibile portare il modulo precompilato (nelle sole colonne titolo e prezzo oltre a eventuali note) per accelerare le operazioni di accettazione;

· Il venditore dovrà garantire l’integrità del gioco messo in vendita, la completezza in ogni sua parte ovvero potrà riconoscere e denunciare difetti e mancanze dello stesso;

· Il venditore indicherà un prezzo di vendita per ogni titolo. Qualora non fosse ritenuto idoneo, Jump potrà rifiutare l’ammissione al mercatino;

· Il venditore aiuterà l’addetto al desk ad inserire tutti i dati relativi ai giochi e verificherà che siano correttamente recepiti; 

· Al momento della consegna Jump richiederà nome e cognome del venditore e verificherà con lo stesso la corretta compilazione del modulo di consegna che conterrà la lista di tutti i giochi lasciati in vendita;

· I giochi saranno esposti in un apposito spazio attrezzato e assistito;

· I giochi acquistati al mercatino sono da intendersi “visti e piaciuti”, Jump non si prende la responsabilità di pezzi mancanti, fallati o non conformi di cui sia data comunicazione precedente;

· I giochi in vendita potranno essere dati in visione agli interessati sotto il controllo degli addetti di Jump;

· Al termine della giornata o a partire dalle ore 15,00, il venditore ritirerà presso il desk Jump il ricavato delle vendita decurtato del 10% (dieci percento), arrotondato a € 0,50 superiore a titolo di costo di partecipazione. Parimenti potrà ritirare eventuali oggetti rimasti invenduti;  

· Per motivi organizzativi non sono previsti ritiri parziali di incassi vendite e/o di giochi; 

· Jump chiederà una firma di ricevuta per la riconsegna.

